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Ata 012015
1° Sessão Solene do Ano de 2015

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e quinze, às 19 horas e 10 minutos, o orador da sessão Leandro Carlos Boska inicia a primeira sessão solene do ano de dois mil e quinze. Conforme o Projeto de Lei nº 003/2013 de autoria do vereador Euleri José Leal, tal sessão, visa homenagear as personalidades femininas que com suas ações, atitudes e competências são destaques social no município. Também para esta sessão, as moções de aplausos as pessoas que com seu talento levaram o nome da cidade para além das fronteiras do município, onde representaram na cidade de Piratuba – SC o município de Santa Maria do Oeste. O Orador agradece a presença de todas as autoridades e convidas as homenageadas a sentar-se em seus devidos lugares, sendo elas: Lucia Aparecida Ianze Koch, Balbina Diogo Karpinski, Terezinha Oliviak de Melo, Pastora Elizabete Cecchin Stimer, Neli Teresinha Azevedo, Eugênia Kulicz, Irmã Maria Justina Pizzinatto, Elvira melo de Souza, Sônia Soares Scibor, Arlete Latzuk Penna e Clarice Nunes Pereira. Para a moção de aplausos, o orador convida o Senhor Claudecir de Souza Nascimento, neste momento, representado pela sua esposa Eunice Eurich nascimento e sua filha, também homenageada, Eloisa Eurich Nascimento e o Senhor Renã Patrick Storti. Com a palavra, o presidente desta casa, o Senhor Elio Didimo Conduz esta solenidade e declara aberta a sessão. O presidente frisa a importância desta sessão, onde alguns membros do município têm seu esforço e talento reconhecidos. O orador convida a todos para acompanhar o Hino Nacional Brasileiro e, em seguida, o Hino de Santa Maria do Oeste. O orador, em seqüência a sessão solene, convida o autor do Projeto de homenagem as mulher e também da moção de aplauso, Euleri José Leal para que possa fazer o uso da palavra. O vereador Euleri José Leal agradece a presença de todos que ajudaram para que as homenagens do presente dia fossem realizadas e ao publico que compareceu ao evento. Em seguida, o vereador declara que o projeto foi feito para que fosse possível homenagear pessoas que possuem uma historia real e não apenas políticos em datas comemorativas. Sendo assim, o vereador agradece a cada uma das (os) homenageadas (os) pela ajuda na construção da historia do município relembrando um pouco da vida de cada uma e declara sentir-se muito satisfeito com o sucesso de seu Projeto. Em continuidade, o orador convida o vereador Adelar Agnes para fazer o uso da palavra, o qual agradece a presença de todos e parabeniza a todos os homenageados pela sua história no município. Com a vez da palavra, o vereador Vanildo Carlos Krensiglova agradece a presença de todos e parabeniza a todos os homenageados relembrando a historia marcante de alguns. O vereador também parabeniza o vereador Euleri José Leal pela autoria do Projeto. O orador da sessão convida para utilizar a palavra o vereador Jorlei Geffer, o qual agradece a presença de todos e principalmente, os homenageados, por todos os serviços prestados com muita dedicação ao município relembrando um pouco da historia de cada uma no município. Em seqüência aos pronunciamentos, o orador da sessão convida o vereador Luiz Antônio de Lima para fazer o uso da palavra, o qual agradece a presença de todos, principalmente ao vereador Euleri José Leal, pela autoria do projeto. O vereador parabeniza a todos os homenageados por serem santamarienses com orgulho. Neste momento, o orador da inicio a entrega das homenagens conforme o Projeto de Lei n º 003/2013 de autoria do vereador Euleri José Leal.   O orador faz um breve comentário sobre cada uma das homenageadas, sendo a primeira a Senhora Lucia Aparecida Ianze Koch a qual recebe sua homenagem pelas mãos do vereador Euleri José Leal. Em sequencia, a Senhora Balbina Diogo Karpinski recebe a homenagem das mãos do vereador Adelar Agnes. Por sua vez, a Senhora Terezinha Oliak de Melo recebe sua homenagem das mãos do vereador Luiz Antônio de Lima. O Orador convida a Pastora Elisabete Cecchin Stimer para receber a homenagem das mãos da Vereadora e também homenageada, Arlete Latzuk Penna. Em sequencia, a Senhora Neli Teresinha Azevedo recebe a homenagem das mãos do vereador Vanildo Carlos Krensiglova. O Orador convida o vereador Jorlei Geffer para fazer a entrega da homenagem a Senhora Eugênia Kulicz. A próxima a receber a homenagem é a Irmã Maria Justina Pizzinatto, sendo entregue pela vereadora e também homenageada Clarice Nunes Pereira.  A Senhora Elvira Melo de Souza recebe a homenagem pelas mãos do Presidente Elio Didimo. O orador convida a Senhora Sônia Soares Scibor para receber a homenagem das mãos do vereador  Euleri José Leal. A vereadora Arlete Latzuk Penna, por sua vez, recebeu a homenagem das mãos do vereador Elio Didimo. Em seguida, a vereadora Clarice Nunes Pereira recebe a homenagem pelas mãos do Prefeito municipal Claudio Leal. O orador anuncia que em seguida, será entregue as Moções de aplausos de autoria do vereador Euleri José Leal para os representantes do município no Encontro de Campeões Brasileiros de Tiro de Laço realizado em Piratuba – SC, sendo o primeiro convidado a receber a homenagem pelas mãos do vereador Euleri José Leal, o Senhor Claudecir de Souza Nascimento, representado neste dia pela sua esposa Eunice Eurich Nascimento e sua filha Eloisa Eurich nascimento também homenageada pela participação e conquista do 3º lugar na modalidade prenda/boneca que recebe a homenagem das mãos do Prefeito Municipal. Em seguida, o Senhor Renã Patrick Storti recebe a homenagem das mãos do Presidente Elio Didimo. O orador convida os excelentíssimos senhores vereadores para tomarem assento juntamente com o excelentíssimo senhor prefeito e a primeira dama para que as considerações e agradecimentos finais sejam feitos. Em continuidade, o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal é convidado para fazer o agradecimento final, o qual agradece a presença de todos e declara que admira a força que as mulheres do nosso município possuem, sempre lutam para conquistar seus objetivos, isso as torna juntamente com  os demais moradores, o maior patrimônio do município.  O prefeito afirma orgulhoso que com todas as dificuldades que o mundo enfrenta atualmente, a qualidade de vida do nosso município é invejável e finaliza desejando que Deus abençoe a todos. Finalmente, o presidente da sessão faz suas considerações finais, declarando que as homenageadas foram escolhidas devido ao seu destaque, sua força e dedicação.  O presidente agradece a todos novamente, principalmente, aos funcionários da câmara e da prefeitura e declara encerrada a sessão solene de entrega de títulos.
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